En sus uniones el acero de las

varillas se torna continuo... LAS VIGUETAS |

NRZVESA USAN ARIIADURAS G

PROCESO DE ELECTROSOLDADO
DE ARMADURA
CON ROBOTS COMPUTARIZADOS
EN PLANTA INDUSTRIAL
SIN MODIFICAR LA PROPIEDADES
ESTRUCTURALES DEL ACERO
PRINCIPAL de fy=6000Kg/cm?

VS

TRABAJO ARTESANAL DE SOLDADO
_ =~ CON ELECTRODOS CONVENCIONALES
...sin burbujas, 7 QUE DEBIDO A LA TEMPERATURA

MODIFICAN Y DISMINUYEN
°°" un acabado LA RESISTENCIA DEL ACERO
limpio y de alta res:stenma Y QUE GENERALMENTE

rd USAN ACERO GRADO 42
; f ” fy=4200Kg/cm?
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La soldadura convencional
en cambio
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...deja agregados <

irregulares y

rugosos, que guardan polvo y
humedad que generan oxidacion
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